

Cseh Tamás lemezbemutató koncertje Szegeden

Az érzelem húrjait pengetve



Cseh Tamás: Vágyom rá, hogy valakinek a szemébe nézhessek

Fotó: Karnok Csaba

Lemezbemutató koncertet ad Cseh Tamás november 24-én 19 órakor Szegeden, az ifjúsági házban. A véletlen szavai című, decemberben megjelenő album apropóján kérdeztük őt eddigi pályájáról, szerzőtársához, Bereményi Gézához fűződő barátságáról, arról, hogy manapság is van-e még kedve, energiája az előadást követő, reggelig tartó beszélgetésre.

– Ha jól számoltam, A véletlen szavai a 13. albuma, 6-7 éve azonban nem jelent meg új Cseh-lemez.

– Én nem tudom pontosan, hanyadik a sor-

ban. Két esztendeje jelent meg a Jólát a metrón című album, ami régi adósságnak számított. Színpadon bemutatam korábban, de lemezen nem volt meg. Ez valóban nem számított újnak, hiszen egy 1984-es műsorról van szó.

– A koncerten éri meglepetés a közönséget, avagy a nagyon sikeres és jól bevált Bereményi–Cseh-féle zenés intellektuális párbeszéd folytatódik?

– Annyiban szokásos, hogy a szerzőpáros a régi. Nem lesz összekötő szöveg, prózai háttér. Dalok egymás után, úgy, mint a hetvenes években voltak. Nem csúcspontokra törekedtünk. Nem egy nyílvessző, amely célba

akar becsapódni. A dal egyszerű műfaj, a szív húrjait pengeti. Ebben az évben írtuk a számokat. Erőszakkal rávettük magunkat, hogy két hónapra keresztül szinte naponta találkozzunk és dolgozzunk. Ez azért se volt könnyű, mert Géza Zalaegerszegen van, én meg Budapesten. Hol itt, hol ott jöttünk össze. Amikor egy városban laktunk, szinte naponta születtek dalok.

– Mostanság a politika, ha az ajtó alatt is, de szinte mindenrovára bedugja a lábát. Ugye az új dalok is politikamentesek lesznek?

– A dalok az élethelyzeteinkről szólnak, és ez már éppen elég véleményt mond a körülöttünk levő világról. Sosem volt bennünk egyértelmű politika. Most sem lesz. Géza tehetsége ilyen. Nem kell neki aktuálpolitikázni ahhoz, hogy a jelenről szóljon. Világ életünkben figyeltünk rá, hogy a dal napi dolgokba ne bonyolódjon bele, mert akkor az csak egy napos dal lesz.

– A dalokat mindenki Cseh Tamáshoz köti, hiszen az ő szájából hangzanak el, holott a szöveg Bereményi gondolkodását tükrözi. Ha nem azonosulna vele, akkor viszont nem tudná úgy előadni, ahogy előadja. Gondolkodásban egy húron pendülnek?

– Igen. Ez így alakult. Minden szó Gézáé. Soha nem szólok bele, viszont nagyon magaménak érzem. A 30 év alatt nem írt olyan sorokat, amelyeket nem szívesen énekeltem volna el.

– A hetvenes-nyolcvanas években rengeteg koncertet adott Szegeden. Volt szerencsém néhány olyanon is részt venni, amit reggelig tartó „világváltó” beszélgetés, bulizgatás követett. Ehhez van még ma is kedve, energiája? Belefér az életébe?

– Bele kell, hogy férjen. Ezek a koncertek nem pénzszerző utak. Az én „működésem” nem változott. Énekelek, és utána együtt vagyok azokkal, akik igénylik. Az ilyen estét nem szervezte senki. Úgy alakult. Együttmarad 10-15 ember és jót beszélget. Érdekes, hogy általában csak fiúk voltak ott. Ezek nem ilyen csajozós esték voltak. Voltak olyanok is, de az más. Soha nem iszkolok el éneklés után. Vágyom is rá, hogy valakinek a szemébe nézhessek.

V. FEKETE SÁNDOR

Dobóczy Zsolt diaporámás nemzetközi díja

Elismerést kapott a méh sülyvedése

A Nemzetközi Fotóművész Szövetség díját vehette át a közelmúltban Hollandiában egy szegedi, diaporámával foglalkozó tanár, Dobóczy Zsolt.

Húsz évvel ezelőtt egyik tanára, Szabó András foglalkozott a diaporámával. Az akkor 18 éves Dobóczy Zsolt korábban fényképezett, így megtetszett neki a lehetőség: képekkel történeteket elmondani. (A diaporáma lényege, hogy két vetítővel egy felületre vetítenek, a képeket egymásba úsztatva.)

Dobóczy Zsolt – aki jelenleg elektronikát tanít a Gábor Dénes Műszaki Szakközépiskola és Gimnáziumban – kezdetben rövid, célratörő, poénos műsorokat készített, leginkább az angol humor műfajában.

– Jó volt, hogy akkoriban számomra hozzáférhető dolgokkal tudtam elmondani történeteket. Fényképezni kell hozzá, hangot készíteni, ezért elég munkaigényes folyamat – magyarázta.

A tanárember legutóbbi munkáját Renoir Apám Renoir című könyve ihlette.

– A műben az apa azt mondja, hogy a magas sarkú cipő és a fűző méhsülyvedést okoz, amit a gyerek félreért, ugyanis a rovarra gondol és ezért éjjel rosszat álmodik. A jelenet „diaporámásításához” szükség volt egy élő szereplőre. Itt került a képhe a szegedi színész, Farkas László.

A két fiatal 1987-ben ismerkedett meg. Zsolt az általános iskola második osztályában matematika tanított Lacinak, majd tíz év elteltével ismét találkoztak és barátok lettek. Az alkotásban így a fiatal színészt macerálta a méh.

A Méhsülyvedés című művel Dobóczy Zsolt elhozta a FIAP (Nemzetközi Fotóművész Szövetség) szalagját a Harmadik Nemzetközi Barbonti Diaporáma Fesztiválról, melyet Hollandiában rendeztek meg.

A. T. J.



Dobóczy Zsolt diaporámával aratja a sikereket Fotó: Karnok Csaba

700 000 Ft
60 hónapra
havi 19 000 Ft

0% kezelési költség
Citibank Személyi Kölcsön
Citibank Hítvonal: 06-40-40-30-40
6720 Szeged, Nagy Jenő u. 1.
(a N. J. és a Feketes u. találkozásánál)
Tel.: (62) 554-770

A Citibank sohasem pihen
citibank

Citibank Rt. – a Citigroup Rt. a magyarországi Citibank csoport tagja.
Az akció 2004. november 1-től 2004. december 31-ig tart. Az akció időtartam tekintetében a kölcsön igénylésének a Citibank információs rendszerében történő rögzítése időpontja irányadó. A Citibank Személyi Kölcsön felvételéhez célhoz nem kötött fogyasztói kölcsönként, a Citibank a kölcsönre a hitelbírálati feltételek alapján, a szerződésötletet követően nyújtja. Az akció részletes feltételei hozzáférhetők a banki honlapján, a Citibank Hítvonalon és a www.citibank.hu internetes oldalon. A Citibank Rt. a feltételek egyoldalú módosításának jogát fenntartja. THM: 21,66%-51,59%

LAPOS TETŐK SZIGETELÉSEÁT, JAVÍTÁSÁT, FELÚJÍTÁSÁT minimum 10 éves garanciával, részletfizetési lehetőséggel vállaljuk!

KÖZÜLETEK, LAKÓKÖZÖSSÉGEK ÉS MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE.

2004-es szerződés kötőknek ez évi anyag- és munkadíjas áron tudjuk biztosítani a 2005 márciusában kezdődő felújítási munkálatokat!

Érd.: ER & ME Bt., Tóth Ferenc • Tel.: 06-20/583-63-44

DIEGO®
SZÖNYEG • PVC • PARKETTA

-300 Ft

szegélyléc • alátét habfólia

Standard 1590 Ft/m²
HDF, 6 mm,
23-as kopásállóság

1290 Ft/m²

6725 Szeged, Szatymazi út 2/b
Telefon: 62/422-448
Nyitva: h.-p.: 9-19, szo.-vas.: 9-14

Terrakotta Csempecentrum
egyszerűtől az exkluzívig...

KIÁRUSÍTÁS AZ ÉV VÉGÉIG

Hazai, olasz, spanyol burkolólapok rendkívüli árengedményekkel!

TERRAKOTTA CSEMPECENTRUM • Szeged, Dorozsmai út 14/b
• Tel.: 62/555-780

TERRAKOTTA CSEMPEDISZKONT • Szeged, Bérkert u. 129.
• Tel.: 62/439-025

ÖSSZEFOGLALÓ ÉS LEGFRISSEBB AJÁNLATOK az általános iskolától a felnőtt szakképzésig nem csak Csongrád megyéből.
Hasznos tanácsok diákoknak és szüleiknek.

OKTATÁSI MELLÉKLET

MEGJELENÉS: november 25.

A képző intézmények kedvezménytel közölhetik információjukat.

ANYAGLEADÁSI HATÁRIDŐ: november 23.

Információ: Kovács Emma
Tel.: 62/567-843, 30/9784-339

Coop
SZEGED RT.

Mikulás a Szeged Nagyáruházban december 4-én, 10-17 óráig. KEDVES GYEREKEK!

Mikulás-napi rajzpályázatot hirdetünk az ovisoknak és a kisiskolásoknak a **NAGYÁRUHÁZ MIKULÁSA** címmel. Rajzoldjátok le a Mikulást – ahogy TI képzelitek – és küldjétek vagy hozzátok el szüleitekkel a **Szeged Nagyáruház COOP Supermarketjébe** legkésőbb **december 3-ig**. A legjobb rajzokat kiállítjuk és a 3 legötletesebbet a Szeged Nagyáruház igazi Mikulása díjazza december 4-én, 13 órakor.

A rajzokra írjátok nevet, címet és telefonszámot! Minden rajzot behozó gyerek ajándékot kap!

igényes olasz bútorok akciós áron

Az Ön számára...

CASABELLA
Bútoráruház

Készletből és megrendelésre. ÉTKEZŐK, LAKÁSKIEGÉSZÍTŐK, RATTAN (NÁD) BÚTOROK NAGY VÁLASZTÉKBAN, AKCIÓS ÁRON

Fa dohányzóasztal **19 900 Ft-tól**
Asztal fából, márványlappal **23 790 Ft-tól**
Étkezőasztal fa **21 900 Ft-tól**
Étkezőasztal fém/üveg **24 390 Ft-tól**
Rattan bútorok **10 590 Ft-tól**

Áraink az áfát tartalmazzák.

Szeged, Szatymazi u. 2/B • Nyitva: h.-p.: 9.00-18.00, szo.: 9.00-14.00 • Tel.: 62/490-790
Fax: 62/490-709, www.casabella.hu, e-mail: casabella@casabella.hu